



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

## **ERRATA 001**

### **PREGÃO PRESENCIAL Nº. 016/2008 - PASSAGENS AÉREAS E HOSPEDAGEM**

Informamos que, no Edital do Pregão Presencial nº 16/2008, no item 6.1.4.3, referente à Qualificação Técnica, onde se lê:

**“Certidão de registro na Empresa Brasileira de Turismo – EMBRATUR.”**

Leia-se corretamente:

**“Certidão / Certificado de Cadastro da empresa junto ao Ministério do Turismo (Cadastur).”**

São Paulo, 27 de Agosto de 2008.

**Dr<sup>a</sup>. Ruth Miranda de Camargo Leifert**  
**Presidente do COREN-SP**